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НАЗК виявило недостовірні відомості на 670 тисяч гривень у декларації полтавського депутата Бєлашова

Національне агентство з питань запобігання корупції здійснило перевірку декларації
депутата Полтавської обласної ради Сергія Бєлашова за 2024 рік. У результаті
НАЗК виявило неточні дані на суму 670 тис. грн.

Це зазначено в довідці агентства за підсумками повної перевірки декларації, яка
тривала з 1 грудня 2025 року до 16 квітня 2026 року.

Зокрема, депутат не задекларував дохід у розмірі 300 тис. грн від продажу

НАЗК виявило недостовірні відомості на 670 тисяч гривень у
декларації полтавського депутата Бєлашова
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автомобіля BMW X5 у червні 2024 року. За інформацією НАЗК, факт продажу
підтверджується договором купівлі-продажу та актом приймання-передачі.

Також перевірка виявила порушення у розділі про правочини: Бєлашов не вказав
договір позики на 370 тис. грн та договір про надання поворотної фінансової
допомоги на 1,65 млн грн.

Окрім того, через відсутність підтверджувальних документів НАЗК не змогло
перевірити частину майна депутата, зокрема житловий будинок площею 87,9 м² у
Полтаві, земельні ділянки та автомобілі Audi Q2 і Hyundai i20.

У висновку агентства йдеться про наявність ознак адміністративного
правопорушення за ч. 4 ст. 172-6 Кодексу України про адміністративні
правопорушення — подання завідомо недостовірних відомостей у декларації.

На початку травня депутат подав виправлену декларацію.

Нагадаємо, Сергія Бєлашова підозрювали у справі про махінації з закупівлею газу
для Укрзалізниці. Правоохоронці розслідували можливе завдання державному
бюджету збитків на 206 млн грн через порушення процедури закупівлі.

Хто такий Сергій Бєлашов

Згідно з даними сайтів руху «Чесно» та YouControl, Сергій Бєлашов раніше працював
у податковій службі, а нині є підприємцем, депутатом Полтавської обласної ради,
головою фракції ВО «Батьківщина», газовим трейдером і співвласником банку
«Український капітал». Його дружина Ліліана Бєлашова — колишня депутатка
Полтавської міської ради від партії «Совість України» та власниця газових компаній.
Обоє подружжя є співвласниками банку «Український капітал».

Теги: Бєлашов Сергій Белашов Сергей Полтавська облрада Полтавская ОГА Доходы доходи Декларація

декларация Декларации НАЗК Нацагентство по предотвращению коррупции (НАПК) НАПК

Тетяна Гриценко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН
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